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1.7 Halbkörper.

Gesucht sind die Geschwindigkeitsstörungen und der Druckbeiwert an den Oberflächen
folgender Profile:

1. Parabelhalbkörper: hd(x) = (0, 2x(1− x), 0.5) für (x < 0, 0 ≤ x ≤ 0.5, x > 0.5),

2. Keilhalbkörper: hd(x) = (0, x, 0.5) für (x < 0, 0 ≤ x ≤ 0.5, x > 0.5).

Skizzieren Sie die Ergebnisse!
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1.7.1 Parabelhalbkörper

Für den Parabelhalbkörper gilt:
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unter Verwendung des Dickeneffektes der dünnen Profiltheorie als einzig relevanten Ef-

fekt der Geschwindigkeitsstörung erhalten wir
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1.7.2 Keilhalbkörper

Für den Keilhalbkörper gilt:
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x 0 < x < 0.5
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unter Verwendung des Dickeneffektes der dünnen Profiltheorie als einzig relevanten Ef-

fekt der Geschwindigkeitsstörung erhalten wir
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